
Telefonmøde 5. april 2010 

  



Telefonmøde 5. april 2010 kl. 20.00 



















Referat fra 15.6.09 blev godkendt af bestyrelsen. 






 






Dagsordenen er godkendt. 






 





DRS årsmødet: 





Godkendelse af referat næste gang til generalforsamlingen. 





 





&bull;1.     Foredragskonkurrence HM: 





&bull;·       Præmier MA. 





Der er lavet diplomer til vinderne. Dommerne er kontaktet, og de bliver til middagen. 





 





Posterkonkurrence: 





Der er kun kommet 2 tilmeldinger. Holdes dog alligevel, da ikke mange har lavet deres forskningstræning endnu. 





Der er tilmeldt ca. 70 årsmødet. 
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&bull;·       Vedr. vingaver til dommerne. 2 flasker god vin. Mette H. køber 3 X 2 flasker vin. 





&bull;·       Foto: Kåre+Niels medbringer kamera til DRS årsmøde. 





 





&bull;2.     Pelotten MHF: 





Der efterlyses klare regler næste gang. Man skal have været på afdelingen inden for det sidste år for at kunne stemme. Er der
nogen klare regler skrevet ned? Kan praksis være med? Dette skal på dagsordenen til næste bestyrelses møde. 





Pointfordeling er fremlagt. Furesø reumatologerne har fået flest point. 





De har desuden fået en flot udtagelse, og mange gode uddannelses tiltag er beskrevet. 





MHF forfatter tale. Udtagelse sendes til hende. Sættes i bladet. 





 






 





&bull;·       Gavekort til vinkøb: Gavekort til pelotte deltager købes af NL. 





&bull;·       Der trækkes lod under middagen. Niels medbringer skemaer. 





&bull;·       Foto NL? Ja. Kaare udtrækker. 





 





&bull;3.     Generalforsamlingen: 






 






Vedr. valg af dirigent: bestyrelsen foreslår RØ 






Vedr. valg af referent: bestyrelsen foreslår MYD 
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Skriftlige beretninger sendes til HM inden d. 1.4.10 






Formandsberetning: HM 






Kursusudvalg: RØ 






Hjemmesideudvalg: NL 






USU og DRS: MHF 






Danbio: LL 






Videreuddannelsesudvalgene: øst VF, nord MHF, syd Helle Laustrup 






referater sendes til HM og Mette Yde. 






På generalforsamlingen fremlægges det vigtigste, og det vi ønsker medlemmernes kommentarer til. Gerne med power point. 






Powerpoint: Sendes til MHF 













Regnskab: LL 
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Regnskabet og budgettet er godkendt af revisoren? I år overskud. Dette pga. færre møder, højre kontingent samt sponsorer
af hjemmesiden. 






På næste bestyrelsesmøde diskuteres balance i kursus aktivitet økonomien. 






 






Aflønning af revisor: Får en flaske portvin. Vi sender regningen. 






Forslag til revisor næste år? Evt. den samme igen. Louise spørger. 






Fastsættelse af kontingent. Bestyrelsen vedtager uændret kontingent. 






 






Vedr. valg til bestyrelsen: på valg Heidi Munk (ønsker ikke genvalg) Mette Holland-Fischer (ønsker genvalg) og Mette
Axelsen (ønsker ikke genvalg), Kaare Mai blev kun valgt for et år sidste år, er derfor på valg (ønsker genvalg). 






Kandidater: NL spørger i syd. LL og MA spørger i øst. 






Umiddelbart efter general forsamlingen aftaler den nye bestyrelse et nyt møde i maj. Dette lørdag formiddag. 






Den nyvalgte bestyrelse skal aftale et tidspunkt for det konstituerende bestyrelsesmøde i maj måned. 






Niels tager billede af den nye bestyrelse. 
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Mødet varede 50 min. 






 






Niels Lomborg 
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